

A Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat segíti az önkormányzatokat a vízmegtartásban.



Arany T. János
Új községi terekkel gazdagodott a település 2020. 07. 29. 07:45

Elkészültek a ruzsai tavak

Valóra vált Sánta Gizella polgármester egyik régi álma, közel 40 millió forintos uniós támogatásból elkészült mindkét új Ruzsai. Az egyiket a gyerekek, a másikat a gólyák lakták be. Sánta Gizella, Ruzsa polgármestere viccelődve, még tavaly novemberben magát idézve azt mondta, addig lesz polgármester, amíg nem lesz egy hegyük és egy tengerük. A tó már elkészült, egyszerre kettő is.

Két tó községe

A LIFE-os pályázat beruházási részével elkészülték, megépült két tó és felújítottunk több vízmegtartó berendezést. Az elsőként elkészült tó környékére viszont már az évi, a pubok, a túrázó hely és a biciklizőudomb is ezért épült. Ide egy újabb pályázatunk köszönhetően a nyár végéig kültér fitnessberendezéseket is elhelyeztünk – mesélte Sánta Gizella, Ruzsa polgármestere, miközben a helyszínre tartottunk.



A hétéves Veesermyás Csongor és a két és fél éves Csányi Marci már hirtokba vették a ruzsai tavat.



A gólyák is szeretik

Mint megírta, a település első embere és annak képviselő-testülete mert nagyot álmodni, mikor pályáztak a LIFE program egység-politikai alprogramjában. Az Európai Unió

környezetvédelmi politikáját támogató pénzügyi alap a LIFE (L'Instrument Financier pour l'Environnement), amelyet 1992-ben hoztak létre. A projekt célja, hogy javítsa a legsérülékenyebb magyarországi önkormányzatok egyszakúvaltozással szembeni ellenálló képességét, a klímaváltozásból fakadó kockázatok csökkentéséért.

A szennyvíztisztító műgöti területen kialakított tó is látogatható, a nyomok alapján megismerhetjük a természetet. A programtervezés során megismerhetjük a természetet, a gólyák is megkérdezik a területet.

Le-fil a dombokon

A tavak közel 40 millió forintot igényeltek a készítéséhez, amihez önkormányzatunk nem kért támogatást, hanem a tó nem tud vizet produkálni. Az önkormányzatunk programjainak keretében keletkezett 20-25 köbméter dekantált, azaz szürkevíz. Ezt irányítják át a tóba, ahol letisztul.

A Dózsa-parkban a tavak és környékét is birtokba vették a helyiek. A környéken bográcsos, sütemény helyet alakítottak ki, és utcabátortokat helyeztek ki. A környékbeli fiatalok kérték meg a helyi önkormányzatot, hogy építsen a dombokon biciklis utat és evezőreket. A helyi önkormányzat a helyi önkormányzat Csenger és a két és fél éves Csányi Marci, akik a területen legelsőként a helyi önkormányzatok le-fil a dombokon.

